



## КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ

### Постійна комісія з питань капітального будівництва, регіонального розвитку, містобудування, транспорту, цивільного захисту, відновлення житлових та інфраструктурних об'єктів

площа Лесі Українки 1, місто Київ, 01196, тел. 286-80-04 E-mail: commission@kor.gov.ua

### ПРОТОКОЛ № 3

Місце проведення: 13 вересня 2023 року  
*хол сесійної залим. Київ, пр. Лесі Українки, 1* 10.00

#### Присутні:

Голова комісії:	Семергей Станіслав Олександрович;
Заступник голови комісії:	Причулак Олег В'ячеславович;
Секретар комісії:	Волинець Олександр Леонідович;
Члени постійної комісії:	Глиняний Леонід Петрович;
	Поляруш Олександр Олексійович;
	Сімановський Олександр Володимирович;
	Слепцов Геннадій Володимирович;
	Тимофійчук Володимир Павлович.

#### Запрошені:

Бойко М.М. – заступник голови Київської обласної військової адміністрації;  
Січевий Д.В. – голова Тимчасової контрольної комісії Київської обласної ради з питань дотримання вимог законодавства щодо належного утримання, безперешкодного доступу та використання населенням об'єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області, депутат Київської обласної ради;  
Марищен С.С. – директор департаменту регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації;  
Подашевська І. Т. – заступник директора департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації;  
Сорокін О.О. – заступник директора департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації;  
Ревенко К.С. – заступник начальника управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради;  
Палкіна В.М. – в.о. керівника Горностайпільського будинку-інтернату для людей похилого віку та інвалідів;  
Загородня О. – директор Білоцерківського психоневрологічного інтернату (онлайн);

Сербін М. – в.о. директора КЗ КОР «Білоцерківський медичний фаховий коледж» (онлайн).

Голова постійної комісії Київської обласної ради з питань капітального будівництва, регіонального розвитку, містобудування, транспорту, цивільного захисту, відновлення житлових та інфраструктурних об'єктів повідомив, що відповідно до рішення Київської обласної ради від 09.06.2023 № 560-18-VIII до складу постійної комісії включені депутати Київської обласної ради: Сімановський Олександр Володимирович, Гунько Наталія Іванівна; Татоян Арташес Гарнікович та Жукотанський Дмитро Олександрович.

Згідно пункту 12 статті 31 Регламенту Київської обласної ради VIII скликання (нова редакція) присутні на даному засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань капітального будівництва, регіонального розвитку, містобудування, транспорту, цивільного захисту, відновлення житлових та інфраструктурних об'єктів в режимі відеоконференції Глиняний Леонід Петрович, Слепцов Геннадій Володимирович та Поляруш Олександр Олексійович.

Голова постійної комісії довів до відома присутніх депутатів проект порядку денного засідання постійної комісії Київської обласної ради з питань капітального будівництва, регіонального розвитку, містобудування, транспорту, цивільного захисту, відновлення житлових та інфраструктурних об'єктів (далі – постійна комісія) та на прохання доповідача у зв'язку з неможливістю міського голови міста Боярка бути присутнім на даному засіданні комісії, запропонував виключити перше питання з проекту порядку денного та перенести на наступне засідання постійної комісії розгляд звернення голови Тимчасово контрольної комісії Київської обласної ради з питань дотримання вимог законодавства щодо належного утримання, безперешкодного доступу та використання населенням об'єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області від 06.07.2023 №113/ТТК щодо стану укриття закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу «Іскорка» Боярської міської ради за адресою вул. Котляревського 3 А, м. Боярка Фастівського району Київської області.

### **Порядок денний:**

1. Розгляд звернення голови Тимчасово контрольної комісії Київської обласної ради з питань дотримання вимог законодавства щодо належного утримання, безперешкодного доступу та використання населенням об'єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області від 06.07.2023 №113/ТТК щодо стану укриття закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу «Іскорка» Боярської міської ради за адресою вул. Котляревського 3 А, м. Боярка Фастівського району Київської області.

#### ***Питання 1 – зняте з розгляду***

2. Розгляд звернення голови Тимчасово контрольної комісії Київської обласної ради з питань дотримання вимог законодавства щодо належного утримання, безперешкодного доступу та використання населенням об'єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області щодо

захисних споруд цивільного комунальних закладів та підприємств медичної галузі та у сфері соціального захисту населення Київської обласної ради від 17.08.2023 №174/ТТК.

3. Розгляд звернення Горностайпільського будинку-інтернату для людей похилого віку та інвалідів від 30.06.2023 №42 (вх. КОР від 03.07.2023 № 06-01-17/2704-01-01) щодо будівництва захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційне укриття) на території будинку-інтернату для підопічних та обслуговуючого персоналу.

4. Розгляд звернення Білоцерківського психоневрологічного інтернату від 22.06.2023 №76 (вх. КОР від 22.06.2023 № 06-01-17/2563-01-01) та від 07.08.2023 №34 (вх. КОР від 14.08.2023 №06-01-17/3679-01-01) щодо виділення коштів на розробку проектно-кошторисної документації та будівництво захисної споруди цивільного захисту Білоцерківського психоневрологічного інтернату з геріатричним відділенням.

5. Розгляд звернення КНП КОР «Київська обласна дитяча лікарня» від 04.08.2023 № 02-06-1236 (вх. КОР від 07.08.2023 № 06-01-17/3529-01-01) щодо виділення коштів на розробку проектно-кошторисної документації та облаштування захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційного укриття) КНП КОР «Київська обласна дитяча лікарня» для захисту пацієнтів та працівників підприємства.

6. Розгляд звернення КЗ КОР «Білоцерківський медичний фаховий коледж» від 26.06.2023 №307 (вх. КОР від 27.06.2023 №06-01-17/2618-01-02) щодо виділення коштів на облаштування захисної споруди цивільного захисту КЗ КОР «Білоцерківський медичний фаховий коледж» для захисту студентів та працівників закладу.

7. Заслуховування інформації департаменту житлово-комунального господарства та енергоефективності Київської обласної державної адміністрації про стан підготовки до нового опалювального сезону 2023/2024 року.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «За» - 8, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає, «Не голосували» - немає.

**Порядок денний:** «Затвердити в цілому з урахуванням пропозиції».

### **Перше питання.**

Оскільки на засіданні постійної комісії відсутній співдоповідач з зазначеного питання, на прохання доповідача, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання,

**УХВАЛИЛИ:** Перенести на наступне засідання постійної комісії розгляд звернення голови Тимчасово контрольної комісії Київської обласної ради з питань дотримання вимог законодавства щодо належного утримання, безперешкодного доступу та використання населенням об'єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області від 06.07.2023 №113/ТТК щодо стану укриття закладу дошкільної освіти (ясла-садок)

комбінованого типу «Іскорка» Боярської міської ради за адресою вул. Котляревського 3 А, м. Боярка Фастівського району Київської області.

**ГОЛОСУВАЛИ:** „ За” – 8, “Проти” немає, “Утрималися” немає, «Не голосували» - немає.

**Друге питання.**

**СЛУХАЛИ:** Розгляд звернення голови Тимчасово контрольної комісії Київської обласної ради з питань дотримання вимог законодавства щодо належного утримання, безперешкодного доступу та використання населенням об’єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області щодо захисних споруд цивільного комунальних закладів та підприємств медичної галузі та у сфері соціального захисту населення Київської обласної ради від 17.08.2023 №174/ТТК.

**ВИСТУПИЛИ:** Січевий Д.В. (доповідач), Марищен С.С. (співдоповідач), Бойко М.М. (співдоповідач), Подашевська І.Т.

Доповідач зазначив, що з червня 2023 року Тимчасовою контрольною комісією Київської обласної ради з питань дотримання вимог законодавства щодо належного утримання, безперешкодного доступу та використання населенням об’єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області (далі – Тимчасова контрольна комісія) проводиться перевірка готовності захисних споруд цивільного захисту до використання за призначенням, проведення заходів спрямованих на усунення порушень порядку створення та утримання фонду захисних споруд цивільного захисту в Київській області, в тому числі у комунальних закладах Київської обласної ради, по яким виявлено ряд недоліків.

КУ КОР «Фонд комунального майна» отримано надано до Тимчасової контрольної комісії інформацію про перелік та стан готовності захисних споруд цивільного захисту комунальних закладів та підприємств медичної галузі та у сфері соціального захисту населення, проведено аналіз наданої інформації в ході якого виявлено проблемні питання, які потребують негайного вирішення, а саме: відсутність укриттів в деяких закладах, захисні споруди не придатні до використання за призначенням або знаходяться у незадовільному стані і підлягають ремонту, відсутність акту оцінки готовності укриття. ТТК звернулась до департаменту регіонального розвитку та департаменту охорони здоров’я КОДА щодо закладів, які потребують негайного відновлення.

Марищен С.С. поінформував, що департамент регіонального розвитку спільно з департаментом охорони здоров’я опрацювали перелік пріоритетних закладів та підприємств медичної галузі, наразі здійснюється виїзд на місце спеціалістів з проектування для прорахунку орієнтовної цифри вартості проектів, та зазначити, що доцільно дочекатися результатів огляду і розрахунку остаточної суми для підготовки проектно-кошторисної документації по проблемним об’єктам, а після отримання експертного висновку вирішити питання пошуку джерел фінансування.

Бойко М.М. звернув увагу присутніх на зміну державних будівельних нор, які набирають чинності з 1 листопада 2023 року та встановлюють чіткі вимоги до проєктування та будівництва нових захисних споруд, зокрема до ПРУ лише група П-1.

В ході обговорення питання наявності у комунальних закладах та підприємствах Київської обласної ради об'єктів цивільного захисту (протирадіаційних укриттів) непридатних до використання, які неможливо технічно відновити і використовувати для захисту населення, Подашевська І.Т. поінформувала депутатів комісії, що відповідно до протокольного доручення наради Прем'єр-міністра України від 09.02.2023 тимчасово припинено на період воєнного стану підготовку та подання на розгляд ДСНС документів щодо зняття з обліку захисних споруд цивільного захисту.

Заслухавши інформацію доповідача та співдоповідачів, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 09.06.2023 №556-18-VIII Про створення Тимчасової контрольної комісії Київської обласної ради з питань дотримання вимог законодавства щодо належного утримання, безперешкодного доступу та використання населенням об'єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області», постійна комісія вирішила:

Рекомендувати департаменту охорони здоров'я, департаменту соціального захисту населення, департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами, департаменту регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації забезпечити та здійснити заходи щодо належного утримання, приведення у відповідність до норм і вимог облаштування/використання фонду захисних споруд цивільного захисту комунальних закладів і підприємств Київської обласної ради охорони здоров'я та у сфері соціального захисту населення.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає, «Не голосували» -1 (Слепцов Г.В.).

### **Третє питання.**

**СЛУХАЛИ:** Розгляд звернення Горностайпільського будинку-інтернату для людей похилого віку та інвалідів від 30.06.2023 № 42 (вх. КОР від 03.07.2023 № 06-01-17/2704-01-01) щодо будівництва захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційне укриття) на території будинку-інтернату для підопічних та обслуговуючого персоналу.

**ВИСТУПИЛИ:** Палкіна В.М., Січевий Д.В.

В. о. керівника Горностайпільського будинку-інтернату для людей похилого віку та інвалідів Палкіна В.М. повідомила, що на території закладу є обмежено придатне найпростіше укриття - підвальне приміщення без вентиляції, яке потребує капітального ремонту.

Січевий Д. В. зауважив, що відповідно до нормативних вимог при відсутності примусової вентиляції в укритті місткість людей в ньому не повинна перевищувати 50 осіб, а у закладі зі слів в.о. керівника на даний

момент перебувають 81 підопічних, працівники будинку інтернату та порадив в. о. керівника закладу звернутися до органів місцевого самоврядування Іванківської селищної громади та Вишгородської районної державної адміністрації стосовно обстеження зазначеного підвального приміщення на предмет можливості використання його для укриття населення як найпростішого укриття та отримання відповідного акту оцінки об'єкту та внесення його в перелік укриттів (або не внесення у випадку невідповідності нормам), звернутися до ГУ ДСНС України у Київській області для визначення типу протирадіаційного укриття та до департаменту регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації щодо розробки проектно-кошторисної документації.

Заслухавши інформацію в. о. керівника Горностайпільського будинку-інтернату для людей похилого віку та інвалідів, голову Тимчасової контрольної комісії, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 09.06.2023 №556-18-VIII Про створення Тимчасової контрольної комісії Київської обласної ради з питань дотримання вимог законодавства щодо належного утримання, безперешкодного доступу та використання населенням об'єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області», постійна комісія вирішила:

1. Рекомендувати Горностайпільському будинку-інтернату для людей похилого віку та інвалідів звернутись до ГУ ДСНС України у Київській області для отримання акту про ступінь придатності до використання за призначенням захисної споруди цивільного захисту, яка знаходиться на території закладу та подати до департаменту регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації лист з проханням провести проектне обстеження укриття закладу.

2. Рекомендувати департаменту регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації протягом місяця забезпечити розробку проектно-кошторисної документації на основі проведеного обстеження укриття закладу і про результати поінформувати постійну комісію на наступному засіданні.

3. Рекомендувати департаменту соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації взяти питання будівництва захисної споруди цивільного захисту на території Горностайпільського будинку-інтернату на контроль, про результати і стан вирішення обговорюваної проблеми доповісти на наступному засіданні комісії.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає, «Не голосували» - 1 (Слепцов Г.В.).

#### **Четверте питання.**

**СЛУХАЛИ:** Розгляд звернення Білоцерківського психоневрологічного інтернату від 22.06.2023 №76 (вх. КОР від 22.06.2023 № 06-01-17/2563-01-01) та від 07.08.2023 №34 (вх. КОР від 14.08.2023 №06-

01-17/3679-01-01) щодо виділення коштів на розробку проектно-кошторисної документації та будівництво захисної споруди цивільного захисту Білоцерківського психоневрологічного інтернату з геріатричним відділенням.

**ВИСТУПИЛИ:** Загородня О. (доповідач), Семергей С. О., Січевий Д.В..

Доповідач поінформувала членів постійної комісії, що у Білоцерківському психоневрологічному інтернаті з геріатричним відділенням на даний час оснащено тимчасове укриття в приміщенні овочесховища, яке не отримало акту ДСНС через повну невідповідність існуючим нормам. Заклад уклав договір оренди захисної споруди цивільного захисту, яка знаходиться на території Білоцерківського професійного коледжу, проте в закладі перебуває 70 лежачих хворих тому є велика проблема з їх транспортуванням до укриття.

Заслухавши інформацію директора Білоцерківського психоневрологічного інтернату з геріатричним відділенням, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 09.06.2023 №556-18-VIII Про створення Тимчасової контрольної комісії Київської обласної ради з питань дотримання вимог законодавства щодо належного утримання, безперешкодного доступу та використання населенням об'єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області», постійна комісія вирішила:

Рекомендувати Білоцерківському психоневрологічному інтернату звернутись до департаменту соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації з проханням виділити кошти на розроблення проектно-кошторисної документації будівництва/облаштування захисної споруди цивільного захисту (протирадіційне укриття) Білоцерківського психоневрологічного інтернату з геріатричним відділенням та подальшим пошуком джерел фінансування будівництва захисної споруди цивільного захисту.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає, «Не голосували» - 1 (Слепцов Г.В.).

### **П'яте питання.**

**СЛУХАЛИ:** Розгляд звернення КНП КОР «Київська обласна дитяча лікарня» щодо виділення коштів на розробку проектно-кошторисної документації та облаштування захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційного укриття) КНП КОР «Київська обласна дитяча лікарня» для захисту пацієнтів та працівників підприємства (*лист КНП КОР Київська обласна дитяча лікарня від 04.08.2023 №02-06-і256*)

**ВИСТУПИЛИ:** Марищен С.С. (співдоповідач), Семергей С.О., Січевий Д.В., Сорокін О.О.

Марищен С.С. поінформував членів постійної комісії, що департамент регіонального розвитку спільно з департаментом охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації виїжджали до КНП КОР «Київська обласна дитяча лікарня» для проведення огляду. Запланований капітальний ремонт

підвальних приміщень з облаштуванням об'єкту цивільного захисту населення КНП КОР «Київська обласна дитяча лікарня», орієнтовна вартість на проект складає приблизно 900 тис. грн. Фінансування ремонту укриття планується в межах заходів Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки.

Заслухавши інформацію директора департаменту регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 09.06.2023 №556-18-VIII Про створення Тимчасової контрольної комісії Київської обласної ради з питань дотримання вимог законодавства щодо належного утримання, безперешкодного доступу та використання населенням об'єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області», постійна комісія вирішила:

1. Взяти до відома інформацію озвучену директором департаменту регіонального розвитку КОДА щодо розробки проектно-кошторисної документації облаштування захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційного укриття) КНП КОР «Київська обласна дитяча лікарня».

2. Департаменту охорони здоров'я та департаменту регіонального розвитку КОДА поінформувати постійну комісію про стан розробки проектно-кошторисної документації облаштування захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційного укриття) КНП КОР «Київська обласна дитяча лікарня» станом на 25 жовтня 2023 року.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає, «Не голосували» - 1 (Слепцов Г.В.).

### **Шосте питання.**

**СЛУХАЛИ:** Розгляд звернення КЗ КОР «Білоцерківський медичний фаховий коледж» щодо виділення коштів на облаштування захисної споруди цивільного захисту КЗ КОР «Білоцерківський медичний фаховий коледж» для захисту студентів та працівників закладу (*лист КЗ КОР «Білоцерківський медичний фаховий коледж» від 26.06.2023 №307*)

**ВИСТУПИЛИ:** Сербін М. (доповідач), Сорокін О.О., Січевий Д.В., Марищен С.С.

В.о. директора КЗ КОР «Білоцерківський медичний фаховий коледж» поінформував, що заклад неодноразово звертався до департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації з проханням розглянути питання виділення коштів в розмірі 500 тис. грн. на ремонт найпростішого укриття у власному підвальному приміщенні коледжу, але відповіді так і не отримано.

Відповідаючи на запитання членів постійної комісії Сербін М. зазначив, що 29.06.2023 заклад заключив договір оренди підвального приміщення, яке використовується як найпростіше укриття, хоча заклад має власне підвальне приміщення площею 800 кв.м., яке відповідає нормам найпростішого укриття,



розраховане на 316 учнів коледжу та 60 осіб викладацького і обслуговуючого персоналу.

Заслухавши інформацію в.о. директора КЗ КОР «Білоцерківський медичний фаховий коледж», відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 09.06.2023 №556-18-VIII Про створення Тимчасової контрольної комісії Київської обласної ради з питань дотримання вимог законодавства щодо належного утримання, безперешкодного доступу та використання населенням об'єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області», постійна комісія вирішила:

1. Рекомендувати КЗ КОР «Білоцерківський медичний фаховий коледж» звернутись до ГУ ДСНС України в Київській області для отримання заключного акту про стан готовності об'єкту цивільного захисту у підвальному приміщеннях коледжу.

2. Рекомендувати департаменту регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації у двотижневий термін провести обстеження підвального приміщення КЗ КОР «Білоцерківський медичний фаховий коледж» для підготовки проектно-кошторисної документації капітального ремонту підвального приміщення під облаштування укриття КЗ КОР «Білоцерківський медичний фаховий коледж».

**ГОЛОСУВАЛИ:** «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає, «Не голосували» - 1 (Слепцов Г.В.).

### **Сьоме питання.**

**СЛУХАЛИ:** Інформацію департаменту житлово-комунального господарства та енергоефективності Київської обласної державної адміністрації про стан підготовки до нового опалювального сезону 2023/2024 року.

**ВИСТУПИЛИ:** Бойко М.М. (доповідач).

Доповідач зазначив, що відповідно до обласного Плану заходів, затвердженого розпорядженням голови Київської облдержадміністрації від 12.05.2023 №352 «Про підготовку господарського комплексу та об'єктів соціально-культурного призначення Київської області до роботи в осінньо-зимовий період 2023/2024 року».

Станом на 11.09.2023 року підготовка об'єктів теплопостачання, водопровідно-каналізаційного господарства, житлового фонду та дорожньо-мостового господарства області складає більше, ніж 85%. Комплексно підготовлено 5611 житлових будинків, по об'єктам соціально-культурного призначення рівень підготовки складає 87%, у водопровідно-каналізаційному господарстві більше ніж 79%, у тепловому господарстві більше ніж 84%, у дорожньо-мостовому підготовка складає більше ніж 75%.

З питань підготовки до опалювального періоду 2023/2024 раз на два тижні проводиться Регіональний штаб, де до обговорення залучаються всі структурні підрозділи, органи місцевого самоврядування, ДТЕК, Облгас, Ліси України та інші підприємства, напрацьовуються спільні рішення і проводиться

спільна робота. Найбільш проблемним питанням є заборгованість теплопостачальних підприємств за спожитий природний газ, по деяким борг не перекривається за рахунок різниці в тарифах з державного бюджету. Деякі заклади охорони здоров'я та освіти забезпечені джерелами альтернативного живлення, але їх відсоток надто малий, більша кількість вказаних закладів забезпечена генераторами. Продовжується робота з термомодернізації багатоповерхових будинків

На запитання членів комісії щодо підготовки структурних підрозділів КОДА і керівників підприємств критичної інфраструктури до можливих ускладнень у зв'язку зі збройною агресією рф, доповідач зазначив, що з усіма відповідальними органами і особами постійно проводяться навчання і напрацьований план дій по реагуванню на можливі критичні ситуації.

Було проведено огляд пунктів незламності області на предмет комплектності всіма необхідними засобами, збільшено кіловатність генераторів, якими обладнано пункти, закуплені додаткові прилади обігріву та зарядження. В цьому опалювальному сезоні набагато краща ситуація з підготовкою шкіл до можливих відключень світла, встановлені генератори, які дадуть змогу не припиняти навчальний процес та слугувати додатковим місцем розташування для обігріву населення в разі довготривалих вимкнень.

Заслухавши інформацію заступника голови Київської обласної військової адміністрації, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, постійна комісія вирішила:

1. Інформацію департаменту житлово-комунального господарства та енергоефективності Київської обласної державної адміністрації про стан підготовки до нового опалювального сезону 2023/2024 року взяти до відома.

2. Департаменту житлово-комунального господарства та енергоефективності Київської обласної державної адміністрації в робочому порядку надати постійній комісії у вигляді аналітичної довідки розрахунки (інформацію, що не становить державну таємницю) витрачених коштів обласного бюджету на відновлення та/або ремонт об'єктів критичної інфраструктури Київської області, пошкоджених внаслідок збройної агресії російської федерації.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає, «Не голосували» - 1 (Слепцов Г.В.).

**Голова комісії**

*(підпис)*

**Станіслав СЕМЕРГЕЙ**

**Секретар комісії**

*(підпис)*

**Олександр ВОЛИНЕЦЬ**